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Метінвест реалізував опціон на викуп 50% в гірничо-
металургійному бізнесі Групи Індустріал.

Metinvest B.V. («Компанія») - материнська компанія міжнародної вертикально-інтегрованої гірничо-

металургійної групи компаній, оголосила про реалізацію опціону на викуп 50% в гірничо-металургійному

бізнесі Групи Індустриал. В результаті реалізації опціону, Метінвест разом з групою інвесторів

консолідував понад 50% акцій комбінату «Запоріжсталь».

Опціон на придбання решти 50% гірничо-металургійного бізнесу Групи Індустриал був наданий

Метінвесту в липні 2011 року в рамках першого етапу операції між Метінвестом та Групою Індустриал.

За підсумками обох етапів операції Метінвест разом з групою інвесторів став власником 50,0032% акцій

комбінату «Запоріжсталь» (в т.ч. Метінвест - 49,0032%, група інвесторів - 1%), а також акцій, що раніше

належали Групі Індустриал в цілому ряді інших гірничо-металургійних підприємств.

В майбутньому Метінвест планує завершити консолідацію контрольного пакету. Усі необхідні дозволи на

консолідацію контрольного пакету акцій комбінату «Запоріжсталь» були отримані Метінвестом в

антимонопольних органах України та інших країн.

Найближчим часом Метінвест має намір завершити детальний аналіз ситуації на комбінаті

«Запоріжсталь» з метою розробки комплексу заходів щодо підвищення конкурентоспроможності

підприємства.

«Придбання гірничо-металургійних активів Групи Індустриал здійснено в рамках реалізації нашої

довгострокової стратегії розвитку, яка передбачає створення на базі Метінвесту сучасної вертикально-

інтегрованої компанії світового класу з сильними позиціями в кожній з ланок виробничого ланцюжка.

Один з ключових напрямків цієї стратегії - нарощування обсягів виробництва високоякісного

металопрокату в Україні і збільшення виробництва продукції з високою доданою вартістю» -

прокоментував подію Ігор Сирий, Генеральний директор Метінвеста.
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